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Ljubav tako često korištena (zlorabljena) u neprimjerene svrhe. Ljubav tako potrebna svima
nama. Ljubav i njezini derivati - vjerojatno najkorištenija riječ na svijetu može poslužiti kao
objašnjenje što je to nflacija - mnogo novaca bez vrijednosti. Ipak mi želimo i trebamo ljubav.
Bez ljubavi smo dio koji - bez obzira koliko velik - nikad neće postati cjelina. Ljubav je ljubav. To
je davanje, vjerovanje, ovisnost, razumjevanje - tko da kaže što to je ako ne ljubi.

Danas nam je ljubav (čitaj: razumjevanje) još potrebnija jer smo svi tako jedan drugom tuđi da
se gotovo ne primjećujemo. U svekolikom užasu, kojeg je na ovim prostorima uvijek bilo, a
danas obilježava socijalne odnose do te mjere, da samo najsnažniji izdržavaju - ljubav je izlaz;
ona je spasenje. Tko zna do kada će i najsnažniji bez ljubavi moći izdržati? Zato nam je ljubav
jedno od temeljnih izvorišta opstanka - svakog posebno i svih zajedno. Nažalost su razni probici
ozbiljna prepreka u našem isčitavnju dolaska ljubavi prema nama i nerazumjevanju kada je mi
"odašiljemo".

Jučer na godišnjicu velikog Hajduka osjetili smo toplinu događaja sječajući se na mnogobrojne
lijepe trenutke koje nam je on pružio.

Ljepotu su nam pružili Konavovski dvori - Zorica koja nam je pokazala svu raskoš mladenačkog
izgleda i ljubaznost koje valjda nigdje nema ravne - u tolikim "količinama" kao u Dubrovniku. Ja
se Zorici zahvaljujem na ljubaznosti koja se time uklopila u naše društvo u kojem smo se svi čuli
i svi slušali - razumjevali - volili. Divan uvod za Valentinovo.

Ipak, ono što želim posebno naglasiti jest želja da se ovaj dan produži 365 puta u običnoj
godini i dan više kada je ona prijestupna. Da li je to moguće? Vjerojatno, žrvanj
svakodnevnice, nezaposlenost, osobne tragedije, i sve ostalo, ozbiljna su smetnja u
ostvarivanju toga cilja. Ipak, dragi čitaoče, pokušajte se sjetiti kako ste bili sretni kada
ste uspjeli - velikodušno ste taj uspjeh djelili. Svoju sreću ste djelili sa ljudima koje volite
pa čak i sa svim ljudima općenito. To je to! Emitirajte ljubav i ona će Vas oplemeniti. Ona
će Vam se u neograničenim količinama vratiti. Promotrite kako bolesni i invalidni žive i
vole. Zašto ne bi volili svi mi od sada do vijeka? Zapamtite, samo ljubav daje nam snagu
da oprostima i da tražimo oprost.

Na kraju, dragi čitaoče ovu stranicu ne bi čitali da nije bilo ljubavi i razumjevanja Nataše i
Ivane iz Osiguranja Zagreb.
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